
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A helyi fizetőeszköz kibocsájtásáról annyit érdemes tudni dióhéjban, hogy ilyenek léteznek és 

működnek  szerte a világban, a második világháború óta, Amerikától-Németországig. 

Magyarországon Sopronban hozták létre ez év májusában a Kék Frank nevű helyi pénzt, ami azóta 

egy sikertörténet.  Helyi gazdaság élénkítő szerepe van. Nem generálja az inflációt, ellenkezőleg. 

Ezt bárki létrehozhatja, megvannak úgy a hazai mint az Európai Uniós  törvényi szabályozások erre, 

de úgy a leghatékonyabb, ha maga a térség vezetése működteti és felügyeli egy szövetkezeti 

formában. Ezt nagyon leegyszerűsítve úgy kell elképzelni, hogy ha például az Önkormányzat száz 

millió forintot letétbe helyez akár a legmagasabb kamatra, akkor ez fedezetként szolgál és ennek 

fejében kibocsájthat száz millió helyi fizetőeszközt amivel működteti a helyi gazdaságot és mivel 

ennek nincs kamata, tehát nem érdemes rajta „ülni” így hihetetlenül felpörgeti a termelést 

kereskedést, ugyanis ennek az a „kamata” ha minél többször megfordul vagyis ha dolgoztatva van. 

Tehát ha van száz milliónk, akár hitelből, azt ne improduktív szférába öljük mint a díszburkolatú 

járdák, hanem egyből csinálunk belőle kétszáz milliót aminek fele kamatozik a másik felével pedig 

tudjuk működtetni a termelő szférát, a helyi gazdaságot. Ezt bárki használhatja és bárki 

elfogadhatja. Ennek értéke a mindenkori forint értékével megegyező és a szövetkezet pénztáránál 

vagy a számlavezető takarékszövetkezetnél bármikor forintra váltható. 

Kérem a tisztelt gyulai választópolgárokat, hogy saját magunk és gyermekeink érdekében, 

ébredjenek rá arra a valóságra, hogy nem érdemes pártpolitikai érdekek mentén politizálni, hanem 

az emberi értékek és a mindennapi megélhetés érdekében. Az egymásra való nem odafigyelés és 

irigység mindazoknak kedvez akik megosztották az embereket jobb és baloldaliakra, holott ilyen 

nem létezik. De addig amíg az emberek ezzel elfoglalták magukat ők szépen elsétáltak középen a 

nemzet vagyonával. A 25-ik órában vagyunk, de még innen fel lehet állni. Ne szalasszuk el a 

lehetőséget, éljünk vele! 
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